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ATA DA 113 SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO ANO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE AREZ/RN, DA LEGISLATURA 2025-2028, 

REALIZADA NO DIA 24 DE ABRIL DE 2026. 

No 24º (vigésimo quarto) dia do mês de abril do ano de 2026, precisamente às 

08h30, no Palácio José Ferreira de Carvalho, se reuniram ordinariamente os 

vereadores da Câmara Municipal de Arez, Estado do Rio Grande do Norte, em 

sua sede própria, sito a Praça Getúlio Vargas, 280, Centro, sob a presidência 

do Exmo. Sr. Eclécio Fernandes da Cunha, secretariado pelo vereador Kleiber 

Chacon, 2º Secretário. Compareceram à sessão os seguintes vereadores: 

Eclécio Fernandes da Cunha, Roosevelt Delano de Menezes Alves, Kleiber 

Chacon, Emanuel Justino da Silva Souza, Jone Chacon do Nascimento, Juraci 

Eufrausino de Santana e Antônio Túlio Matos Chacon. Nessa sessão ordinária 

registrou-se a ausência dos vereadores: Kleyber Basílio Chacon e Francisco 

José de Medeiros. Verificada a existência de quórum regimental, o Sr. 

Presidente declarou aberta a sessão legislativa ordinária e agradeceu a 

presença dos nobres parlamentares e do público presente a essa reunião, 

como também a todos que acompanharam a transmissão da reunião através 

das redes sociais. Na sequência, o Sr. Presidente pediu aos nobres 

parlamentares que registrassem as suas presenças no painel eletrônico. Logo 

depois, foi feita a execução do hino nacional e, em seguida, pediu ao 1º 

Secretário que fizesse a leitura da ata da última sessão realizada na data de 

22/04/2026, a qual foi aprovada pelos parlamentares, sem restrição. Depois, o 

2º Secretário da Mesa Diretora, Kleiber Chacon, fez a leitura das matérias 

constantes na pauta da reunião. Foram apresentadas as seguintes 

proposições: Requerimento nº 01/2026, de autoria do Vereador Jone Chacon 

do Nascimento, o qual requer do Poder Executivo que seja feito o roço da 

vegetação às margens da RN-061; Requerimento nº 02/2026, de autoria do 

Vereador Jone Chacon do Nascimento, o qual requer do Poder Executivo 

que seja realizada a manutenção urgente na Rua São Sebastião, na altura do 

cruzamento com a Rua Santo Antônio, onde o piso de um bueiro cedeu 

ocasionando a abertura de um buraco na via pública. Na sequência, o Sr. 

Presidente colocou em votação os requerimentos propostos pelo Vereador 

Jone Chacon, os quais tiveram a aprovação dos parlamentares presentes à 

reunião. Na sequência, o Sr. Presidente usou da palavra e fez um comentário 

sobre a importância dos requerimentos apresentados pelo colega parlamentar 

Jone Chacon. Depois, informou a todos que na semana subsequente não 

haverá sessão ordinária. Na sequência, não havendo mais nada a tratar, o Sr. 

Presidente declarou encerrada a presente sessão. A ata desta sessão ordinária 
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será lavrada e, após ter sido lida e aprovada, será assinada pelo Sr. 

Presidente, Eclécio Fernandes da Cunha, e pelo Vereador Kleiber Chacon, 2º 

Secretário da Mesa Diretora. O inteiro teor desta reunião foi gravado, passando 

o arquivo de áudio correspondente a integrar o acervo documental desta 

reunião. 

Sala da Sessão da Câmara Municipal de Arez/RN, em 24 de abril de 2026. 

Eclécio Férnatidef da Cunha 
Presidente da Mesa Diretora 

VAR encon 
eiber Chacon 

2º Secretário da Mesa Diretora 
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